
OSNOVNA ŠOLA TRNOVO
Karunova 14/a, LJUBLJANA
tel. 2833 752, fax. 2833 746

OBVESTILO STARŠEM !
Spoštovani!

Bliža se slavnostni večer naših devetošolcev - valeta. Priprave nanjo uspešno 
potekajo z izvedbo plesnih vaj. Učenci se želijo predstaviti s plesom in glasbo in se 
simbolično posloviti od šolskih klopi, učiteljev, vrstnikov…. Tako bo predstavitveni 
program hkrati tudi poslovilni. 

Za nekatere devetošolce bo to prva priložnost zaplesati s svojo vrstnico, vrstnikom,  
starši.  V prireditev slovesa bo vključena tudi »Trnovska himna«. Svojo kreativnost 
bodo učenci predstavili tudi kot avtorji razrednega programa. 

Obenem vas obveščamo, da bo generalka potekala na dan valete na GS 
dopoldne ob 10.00 uri (vsa podrobna navodila glede generalke boste prejeli 
naknadno).
Slavnostni zaključek osnovne šole bomo skupaj z devetošolci in plesno šolo Urška 
počastili na večer v petek, 12. junija 2009 na Gospodarskem razstavišču, s 
pričetkom ob 20.00 uri. Fotografiranje učencev z razredniki bo pred pričetkom 
valete ob 19.45 uri. 
Za ugodno in kvalitetno gostinsko ponudbo bo na večer valete poskrbelo Gostinstvo 
Femec. 
Za ceno 26 EUR (evrov) po osebi (za mlajše goste-otroke do 7. leta je večerja 
brezplačna), boste prejeli: 
 ob sprejemu koktajl napitek in pecivo ob sprejemu, sadje, topla hrana,

postrežena na plošči za vsako družino posebej, in tortni bife. 
Plesna šola URŠKA bo poskrbela za slavnostno urejen prostor, animacijo plesnega 
programa, tehnično podporo in plesno glasbo. V ceno sta vključeni tudi dve
brezplačni fotografiji in DVD video posnetek valete, katere bodo učenci prejeli v šoli v 
ponedeljek, 15.junija 2009. 

Vsi skupaj si želimo, da bo valeta zanje edinstven dogodek, ki jo sooblikujemo 
skupaj. Vsi, ki jo pripravljamo, v dogodek vlagamo veliko energije. 

Slovesna proslava in druženje z učenci bo predvidoma do 23.30 ure. To 
hkrati pomeni, da odgovornost za učence po tej uri prevzamete starši. (Ob 
tem naj vas spomnimo na »hora legalis«; 21.člen Zakon-a o varstvu javnega reda in 
miru; UL.št.70/2006)     



Želimo si, da bi devetošolcem ostal večer v lepem spominu, zato se obračamo na vas 
spoštovani starši, da sprejmete najboljšo odločitev in svojemu otroku omogočite 
sproščeno, vendar varno zabavo po končani valeti. 

Šolska svetovalna služba : Ravnateljica šole:
          Barbara Ogrin              Irena Kokovnik  
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OBVESTILO STARŠEM !


Spoštovani!


Bliža se slavnostni večer naših devetošolcev - valeta. Priprave nanjo uspešno potekajo z izvedbo plesnih vaj. Učenci se želijo predstaviti s plesom in glasbo in se simbolično posloviti od šolskih klopi, učiteljev, vrstnikov…. Tako bo predstavitveni program hkrati tudi poslovilni. 


Za nekatere devetošolce bo to prva priložnost zaplesati s svojo vrstnico, vrstnikom,  starši.  V prireditev slovesa bo vključena tudi »Trnovska himna«. Svojo kreativnost bodo učenci predstavili tudi kot avtorji razrednega programa. 


Obenem vas obveščamo, da bo generalka potekala na dan valete na GS dopoldne ob 10.00 uri (vsa podrobna navodila glede generalke boste prejeli naknadno).


Slavnostni zaključek osnovne šole bomo skupaj z devetošolci in plesno šolo Urška počastili na večer v petek, 12. junija 2009 na Gospodarskem razstavišču, s pričetkom ob 20.00 uri. Fotografiranje učencev z razredniki bo pred pričetkom valete ob 19.45 uri. 


Za ugodno in kvalitetno gostinsko ponudbo bo na večer valete poskrbelo Gostinstvo Femec. 


Za ceno 26 EUR (evrov) po osebi (za mlajše goste-otroke do 7. leta je večerja brezplačna), boste prejeli: 


· ob sprejemu koktajl napitek in pecivo ob sprejemu, sadje, topla hrana, postrežena na plošči za vsako družino posebej, in tortni bife. 


Plesna šola URŠKA bo poskrbela za slavnostno urejen prostor, animacijo plesnega programa, tehnično podporo in plesno glasbo. V ceno sta vključeni tudi dve brezplačni fotografiji in DVD video posnetek valete, katere bodo učenci prejeli v šoli v ponedeljek, 15.junija 2009. 


Vsi skupaj si želimo, da bo valeta zanje edinstven dogodek, ki jo sooblikujemo skupaj. Vsi, ki jo pripravljamo, v dogodek vlagamo veliko energije. 

Slovesna proslava in druženje z učenci bo predvidoma do 23.30 ure. To hkrati pomeni, da odgovornost za učence po tej uri prevzamete starši. (Ob tem naj vas spomnimo na »hora legalis«; 21.člen Zakon-a o varstvu javnega reda in miru; UL.št.70/2006)     


Želimo si, da bi devetošolcem ostal večer v lepem spominu, zato se obračamo na vas spoštovani starši, da sprejmete najboljšo odločitev in svojemu otroku omogočite sproščeno, vendar varno zabavo po končani valeti. 


Šolska svetovalna služba :




Ravnateljica šole:


          Barbara Ogrin




             Irena Kokovnik  
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